

ПРОТОКОЛ № 1

От дейността на комисия, назначена със Заповед № МЕР-ХС-ЗАП-379/12.04.2018г. за разглеждане, оценка и класиране на подадените оферти за участие в процедура публично състезание за възлагане на обществена поръчка с предмет: **Изграждане токоограничаващи реактори на страна 6 kV на Трафо 1 и Трафо 2 в п/ст „Димитровград“**, открита с Решение № МЕР-ХС-ЗАП-200/01.03.2018 г. и вписана в Регистъра на обществените поръчки под № 01379-2018-0011 от 01.03.2018 г.

Състав на комисията:

Председател: Красимир Кръстев	-на длъжност Ръководител, сектор ел.подстанции;
и членове: 1.Димитрийка Христова	-на длъжност Ръководител сектор организация на инвестиционната и ремонтната дейности;
2. Петър Димитров	-на длъжност Ръководител сектор техническо проучване и присъединяване;
3. Ангел Маджаров	-на длъжност Инженер, здраве и безопасност при работа и опазване на околната среда;
4.Геофана Политова	-на длъжност юрисконсулт;

I. На 12.04.2017 г. от 10.00 ч. комисията проведе публично заседание за отваряне на постъпилата оферта за участие в процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: **Изграждане токоограничаващи реактори на страна 6 kV на Трафо 1 и Трафо 2 в п/ст „Димитровград“** на следния участник:

1. „ЕЛ-ТЕСТ“ ЕООД, гр. София - оферта вх. № 108/11.04.2018 г. Час: 10²⁰

На заседанието не присъства представител на участника.

Председателят на комисията отвори постъпилата запечатана непрозрачна опаковка и установи наличието на отделен запечатан непрозрачен плик с надпис „Предлагани ценови параметри“, след което оповести съдържанието на опаковката.

Трима от членовете на комисията подписаха техническото предложение и плика с надпис „Предлагани ценови параметри“.

С това приключи публичната част на заседанието.

II. На проведено закрито заседание, комисията разгледа представените от участника документи за съответствието с изискванията към личното състояние и критериите за подбор, поставени от възложителя. Комисията направи проверка на участника в публично достъпния търговски регистър и констатира че не е налице недопустимост на подадената оферта от участника „ЕЛ-ТЕСТ“ ЕООД.

Комисията констатира следното:

1.„ЕЛ-ТЕСТ“ ЕООД

Комисията счита, че в представения на оптичен носител, цифрово подписан ЕЕДОП, участникът е представил информация за личното състояние и критериите за подбор,

които съответстват на изискванията на възложителя и пристъпи към разглеждане на техническото предложение за изпълнение на поръчката.

III. След разглеждане на техническото предложение за изпълнение на поръчката, комисията констатира, че офертата в частта „Предложение за изпълнение на поръчката“ на участникът съдържа всички изискуеми документи и отговаря на поставените от Възложителя изисквания.

IV. Комисията допуска участникът „ЕЛ-ТЕСТ“ ЕООД до отваряне на плика с надпис „Предлагани ценови параметри“, съдържащ ценовото предложение за изпълнение на поръчката.

Отварянето на плика с надпис „Предлагани ценови параметри“ ще се състои на 24.04.2018г. от 10:00 часа на адреса на Възложителя: Административна сграда на МЕР Хасково, гр. Хасково, ул. Добруджа, №6, първи етаж. Комисията публикува съобщение в профила на купувача с датата, часа и мястото на отваряне на ценовите предложения, както и съобщения до всеки от участниците, подписани с електронен подпис.

Настоящият протокол е съставен на 18.04.2018 г.

Заличено по чл.2 от ЗЗЛД

Председател:....

/Кр.Кръстев/

Заличено по чл.2 от ЗЗЛД

Членове:1

/Д.Христова/

/П.Димитров/

/А.Маджаров/

/Т. Полицова/